OssectiF : s'appuyer sur les multiples

Les mu lt i p | es (2) pour produire des écritures du type

a=bxq+r(avecr<h).

s
s

Probléme : utiliser la table de 6.
« Dans une course cycliste, le circuit mesure 6 km. i 3 e o EEE,

Quelle distance ont parcouru les coureurs lorsquils ont fait : 2 tours 2 3 tours 7... »

“ ® Sur cette ligne, place les nombres 25, 30 et 44.
1 fois 7 2 fois 7 3 fois 7 4 fois 7 5 fois 7 6 fois 7 7 fois 7
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° Encadre ces nombres par les multiples de 7 les plus proches et écris les égalités
en suivant "exemple.

1h<19<21 . <g< 8 | B . <gh< 5 LL<m< |4
7x2<19<7#x3 3“\, '\ i “\23\“ X3. ?N*\\..w, (P
9=Fx2)+5  A5a(bd)el 0 Gxbed. 4h:(3x6)s 2

a Encadre les nombres par les multiples de la table de 5 les plus proches. 4
B T A0 0 <3< 3R T LB <cag s EeE
49 <12< 45 | 45 <27< 30 | U <43< h | 85 <38<i0.

EDans 17 combien de fois 5 ? Utilise la table de 5 pour compléter les égalités.
y 17=(5x3)+2 T

. . Dans17,ilya

12 = (5 xelc.. )+ ... ~ 3fois 5 plus 2. j

27=(5x3.)+d, ..

Pour atteindre la salade,

s latortue doit avancer

sk surdes cases 6
qui contiennent I e | ‘ i
des multiples de 6. 12 © 30 37 58 13 19
Elle avance toujours . %_ SRS KSR e I (S
case par case dans v - e
une de ces trois directions : 35 421 59 3{{ 66 D 24
t ¥ Colorie son trajet. | | : A SR B o
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